

# 暴徒施私刑逐格睇



剝奪自由

法新社



環抱胸襲

視頻截圖



圍攻施虐

視頻截圖



強壓凌辱

視頻截圖

反對派藉「反修例」發起的一連串示威及衝擊行為，夾雜了「港獨」、「仇警」及個人宣洩元素，他們口中聲稱的「和平非」（和平理性非暴力）示威，又有哪一次是和平收場？前天由「港獨」分子於九龍發起的示威，最終也演變成二度「佔旺」，示威者於遊行期間不單意圖搞亂高鐵運作及滋擾旅客，遊行結束後更肆意「佔據」多條馬路。他們在高叫「黑警死全家」等辱警口號的同時，更對被認為是警員而「落單」者行私刑，失去理智地百般凌辱對方近十分鐘。另一邊廂，立法會反對派議員區諾軒、譚文豪及許智峯，更加入挑釁與辱罵警員的行列。人們不禁要質疑：這就是所謂的和平示威?! 這就是所謂的理性表達訴求?!

■香港文匯報記者 文森

## 逞兇砌詞查手機

## 私刑凌辱女途人

特稿

前晚遊行後，大批示威者開始「佔據」彌敦道等多條旺角一帶的主要幹道，他們雖然並無激烈行動衝擊警方防線，但仇警意識卻深植腦中，更對疑為「落單」警員用私刑、百般凌辱！有傳媒拍到一段片段，清晰看到一名被指是便衣警員的女性被多名示威者按壓在地兼搶手機，混亂中眼鏡飛脫，其上衣更被扯至露出腰部，其間更遭男示威者環抱胸襲。現場非但無人制止這連串惡行，更有示威者加入私刑行列，不斷呼喝及以粗口辱罵該名女性，將之凌辱近10分鐘至警員趕至解圍，該女士才成功脫困。

### 強壓胸襲扯腿 途人參與施虐

片段所見，警方深夜清場時，一名頭戴鴨嘴帽的黑衣女子突被多名示威者捉住並將之按壓於地上，指責她手機內藏拍下示威者容貌的片段，並指她是一名女警。其間，該名女子一直被一名男示威者雙手從左右兩方緊緊環抱著，有人高呼：「無嘢咪咁話出來囉，使乜咁驚呀?」、「斷片呀八婆!」等。該名女子多次欲掙脫無果，更被反指「打人」，混亂間眼鏡飛脫，更被胸襲。

後來大群無人性的示威者更欲以武力搶去該女子的手機查看，並高呼：「妳拎部電話出來就無事!」也有示威者「貓哭老鼠」地說：「我哋都唔信你咁!」只見該名女子邊連叫「打劫」並繼續掙脫，但她意是掙脫，示威者愈變本加厲，一度三四對手齊齊按壓該女子，更有人拉扯其腿不讓離去，女子的衣服更被扯至露出腰部。同一時間，多名示威者直指女子是「狗」(警察)，更以粗口百般凌辱。

示威者的私刑持續近10分鐘。此時有警員趕至，該女士始能成功脫困。

■香港文匯報記者 文森



示威者以「遮陣」與警方對峙。彭博社

# 這——就是——和平示威



## 譚文豪許智峯挑釁前線 區諾軒爆粗辱女警

特稿

前晚遊行終演變成「二次佔領」旺角，警方不得不於凌晨時分進行清場行動，當時身處現場的3名反對派議員區諾軒、譚文豪及許智峯，用身阻擋着警方推進，其間三人更挑釁警員，區諾軒更失控辱罵警員，連女警也未能倖免。難道於警察執勤時阻礙對方工作並挑釁甚或辱罵對方，就是反對派掛在口中的民主與法治精神？在傳媒拍攝到的片段顯示，手持長盾牌的警方執行清場行動欲向前推進時，區諾軒及譚文豪已擋在警方前面阻止對方推進，譚文豪更一度高舉手指喝罵「睇吓睇吓!出嚟呀!」來挑釁警方，警方不予理會並繼續前進。其後，有專職傳媒聯絡的警員介入調停，譚文豪竟惡言相向，「喂，你應該同佢傾傾啲，係咁推埋嚟，全部企晒喺度，貓咁線呀?」片段所見，手持「大聲公」的區諾軒其後亦加入戰場，嘈吵的環境中聽到他向警員爆出一句：「×你!」

■香港文匯報記者 文森



譚文豪在旺角騷亂現場向傳媒抹黑警方行動。

香港電台直播截圖



區諾軒與警員口角。

無線電視截圖



許智峯與警方對峙。

視頻截圖



黃之鋒阻撓警方行動。

法新社



店舖內顧客膽戰心驚在店內看戰況。

香港文匯報記者 攝